

ప్రజా తీర్పును గౌరవిస్తాం

● మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి

యాదగిరిగుట్ట, డిసెంబర్ 4: ప్రజా తీర్పును గౌరవిస్తామని మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాజకీయాల్లో గెలుపోటములు సహజమని అన్నారు. రాష్ట్రాన్ని సాధించుకుని రెండు పర్యాయాలుగా రాష్ట్ర అభివృద్ధి, ప్రజా సంక్షేమమే ద్వేయంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పాలన సాగించిందని చెప్పారు. అధికారంలో లేకపోయినా ప్రజా సమస్యల పట్ల పోరాటం కొనసాగిస్తామని పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని కొనసాగించేలా చూస్తామన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు అభివందనం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎవరూ అద్వైత్యపడవద్దని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కుటుంబ



మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి

సభ్యులను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని భరోసా ఇచ్చారు. పదవిలో ఉన్నా, లేకపోయినా నియోజకవర్గ ప్రజలకు, కార్యకర్తలను ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు.

జిల్లా స్థాయి జూడో పోటీల్లో విద్యార్థుల ప్రతిభ

వలిగొండ, డిసెంబర్ 4: జిల్లా స్థాయి జూడో పోటీల్లో వలిగొండ విద్యార్థుల ప్రతిభ కనబర్చినట్లు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జూడో అసోసియేషన్ జాయింట్ సెక్రటరీ భువనగిరి ముత్యాలయ్య తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మోతూర్లో నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి జూడో పోటీల్లో ఎం.డి జునైద్, మెర్సి అజిత్ కుమార్, ధన్ రాజ్, విగ్నిష్, అల్లాఫ్, వర్తిత్ మెడల్స్ సాధించారని తెలిపారు. జూడో పోటీల్లో సత్తాచాటిన విద్యార్థులను ఎన్నై ప్రభాకర్ ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్లగొండ జిల్లా

జూడో అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఆంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కరాటే పోటీల్లో మెడల్స్

అత్తుకూరు(ఎం): మోతూర్లో సోమవారం జూడో అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా స్థాయి కరాటే పోటీలు నిర్వహించారు. అత్తుకూరు(ఎం) మండలానికి చెందిన చెరుకు సాత్విక్ 45 కేజీల విభాగంలో సిల్వర్ మెడల్ కమ్మి శ్రీజ, జెట్ట నవ్యులు 42 కేజీల విభాగంలో బ్రాజ్ మెడల్ సాధించారు. కరాటే పోటీల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులను గ్రామస్థులు అభినందించారు.

మహిళా కార్మికులకు సన్మానం



మహిళా కార్మికులను సన్మానించిన మహాత్మా గాంధీ తాపీ కార్మిక లేబర్ కాంట్రాక్ట్ సహకార సంఘం సభ్యులు

భువనగిరి అర్బన్, డిసెంబర్ 5: పట్టణంలోని తారకరామనగర్ మహాత్మాగాంధీ తాపీకార్మిక లేబర్ కాంట్రాక్ట్ సహకార సంఘంలోని సీనియర్ మహిళా కార్మికులను సోమవారం సన్మానించారు. మహిళా కార్మికులు తాండూర్ లక్ష్మమ్మ, తాండూర్ వీరమ్మ, పోవమ్మ, బెన్నె పెంటమ్మ, మద్దిగా ఎల్లమ్మ సన్మానం పొందిన వారిలో ఉన్నారు. ఈ

కార్యక్రమంలో మహాత్మా గాంధీ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షుడు నాయిని కృష్ణమూర్తి, సంఘం అధ్యక్షుడు బర్రె నగేష్, ఉపాధ్యక్షుడు నీల వెంకటేశం, కార్యదర్శి ఆవుల శ్రీధర్, కోశాధికారి వల్లభు కృష్ణ, కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి దాసు, బర్రె ప్రభాకర్, బొడ్డు రవీందర్, తోటకూరి రమేష్, వెల్లూరి వెంకటయ్య, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

అలేరురూరల్, డిసెంబర్ 4: గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న వైద్య శిబిరాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సర్పంచ్ వంగాల శ్రీశైలం అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని తూర్పు గూడెంలో మల్లారెడ్డినారాయణ దవాఖాన వారు వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించగా ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. పేదల ఆరోగ్యం కోసం గ్రామాల్లో

వైద్య శిబిరాలను నిర్వహిస్తున్న మల్లారెడ్డి నారాయణ వైద్య బృందానికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వైద్య బృందం 150 మందికి వైద్య పరీక్షలు చేసి మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు సాయిమహిత, శ్రీలక్ష్మి ఇంద్రజ, సర్పింగ్ సిబ్బంది రిజ్వాన్, జాగృతి, క్యాంప్ అర్గనైజర్లు వెంకట్, దేవదాసు ఉన్నారు.



తూర్పు గూడెంలో వైద్య శిబిరంలో మందులు పంపిణీ చేస్తున్న సర్పంచ్ శ్రీశైలం

ఇకపైన ప్రజల మధ్యే ఉంటా..

● ప్రజా తీర్పును గౌరవిస్తాం

● ట్రిబ్యునల్ ఆర్డర్

ప్రతిపక్షాలు అబద్ధాలు చెప్పాయి

● మాజీ ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి

భువనగిరి అర్బన్, డిసెంబర్ 5: ఇకపై ప్రజల మధ్యనే ఉంటానని మాజీ ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ రుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. రెండు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం ఇచ్చిన ప్రజలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. ప్రజా తీర్పును గౌరవిస్తానని చెప్పారు. ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు పనిచేశానని, పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉంటానని తెలిపారు. నియోజక వర్గంలో సమష్టిగా పనిచేశామని పేర్కొన్నారు. రాయగిరి పరిధిలోని ట్రిబ్యునల్ ఆర్డర్ విషయంలో తనకు సంబంధం లేదని, అది కేంద్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయమేనని చెప్పారు. ఇకముందు నిజ నిజాలు ఏమిటో మీకే తెలుస్తాయని పేర్కొన్నారు. ఇక నుంచి ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషిస్తూ నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి ప్రజల పక్షాన సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా పోరాటానికి సి



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి, పక్కన బీఆర్ఎస్ నాయకులు జడల అమరేందర్ గౌడ్, కొలువుల అమరేందర్

ద్ధంగా ఉంటానని అన్నారు. సూతనంగా గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భువనగిరిని అభివృద్ధి చేశానని, మిగిలిన మరింత అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేయాలని కోరారు.

ప్రజలు కోరుకున్న విధంగా పైళ్ల పనిచేశారు : చింతల

మాజీ ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి నియోజకవర్గ ప్రజలు కోరుకున్న విధంగా పని చేశారని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. జిల్లా కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమా

వేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. భువనగిరి నియోజక వర్గ ప్రజలు డైమండ్ ని వదిలిపెట్టి బంగారాన్ని కోరుకున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు మార్పు కోరుకోవడంలో ఏం సంతోషం ఉందో తెలియలేదని అన్నారు. ప్రజలకు పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, సహాయం కోరిన ప్రతి కుటుంబాన్ని ఆదుకున్న ఎమ్మెల్యేగా పైళ్ల భువనగిరి చరిత్రలో నిలిచిపోతాడని చెప్పారు. ఈ సమావేశాల్లో బీఆర్ఎస్ జడల అమరేందర్ గౌడ్, కొలువుల అమరేందర్, ఎడ్ల రాజేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎనబోయిన ఆంజనేయులు, వైస్ చైర్మన్ చింతల కిష్టయ్య, పట్టణ, మండలాధ్యక్షులు కిరణ్ కుమార్, జనగాం పాండు, ప్రధాన కార్యదర్శులు రచ్చ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నీలఓం ప్రకాశ్ గౌడ్, మాజీ పీఏసీఎస్ చైర్మన్ ఎడ్ల సత్తిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ ఆతికల లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్, పీఏసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ మహేందర్ నాయక్, నాయకులు గోమూరి సుధాకర్ రెడ్డి, కేశవపట్నం రమేష్, అబ్బుగాని వెంకట్, సిద్దుల పద్మ, కోళ్ల గంగాధర్, కుతాడి సు రేష్, కంచనపల్లి నర్సింగ్ రావు, బోయిన పాండు, యెంపల్ల బాను చందర్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భావోద్వేగానికి గురైన నాయకులు, కార్యకర్తలు

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి ఓటమి పొందడంతో సోమవారం జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ స్థాయి నాయకులు అభి నందన సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ క్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆంజనేయులు, వైస్ చైర్మన్ చింతల కిష్టయ్య, మండలాధ్యక్షుడు జనగాం పాండు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఓంప్రకాశ్ గౌడ్, సిద్దుల పద్మ, అబ్బుగాని వెంకట్, కంచనపల్లి నర్సింగ్ రావుతో పాటు అక్కడనున్న వారు భావోద్వేగానికి గురై పైళ్లను పట్టుకొని కంట తడి పెట్టారు. నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆత్మీయత, సహృదయనేత, మనుసున్న మంచి వ్యక్తి ఎమ్మెల్యే పదవిని కోల్పోవడం బాధాకర

మని వారు పేర్కొన్నారు. అక్కడికి వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరిని ఆత్మీయంగా పలుకరించి మీలో ఒకరినని, మీ వెంటే ఉంటానని, నన్ను గుర్తుంచుకోవాలని చెబుతూ మాజీ ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి కంటతడి పెట్టారు.



భావోద్వేగానికి గురైన మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆంజనేయులును ఓదారుస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి

యంత్ర ప్రతిష్ఠాపనలతో సర్వ శుభాలు

● సిద్ధగురు రమణానంద మహర్షి

భువనగిరికల్లెక్కెరే డిసెంబర్ 4: యంత్ర ప్రతిష్ఠాపనలతో సకల శుభాలు, సిద్ధిస్తాయని సిద్ధగురువు రమణానందమహర్షి అన్నారు. మండలంలోని నాగిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలోని శివశక్తి అనుగ్రహ మహాపీఠం రమణేశ్వరంలో నిర్వహిస్తున్న దశమహా చైరవుల శివలింగాల ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం నిర్వహించిన యంత్ర ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమం భక్తుల నడుమ కన్నుల పండుగగా సాగింది. యంత్ర ప్రతిష్ఠా మహోత్సవాన్ని వీక్షిం

పడం పూర్వజన్మాల పుణ్యమని, యంత్ర ప్రతిష్ఠా ఫలాలను భక్తులకు విషదీకరించారు. యంత్ర ప్రతిష్ఠా సమయంలో వర్షపు జల్లులు పడటం ఎంతో శుభసూచకమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉడకబెట్టిన కొబ్బరికాయలు, గుమ్మడికాయలతో బలి నిర్వహించి వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన భక్తులకు తీర్థ, ప్రసాద వితరణ చేపట్టి మహాన్నదాన



యంత్ర ప్రతిష్ఠాపన చేస్తున్న సిద్ధగురు రమణానంద మహర్షి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన వేలాది మంది భక్తులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీని పటిష్ట పర్చుకుందాం

● బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీనివాసరాజు

హాలియా, డిసెంబర్ 4: ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓడిపోయినంత మాత్రాన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అద్వైత్యపడవద్దని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్య దర్శి శ్రీనివాసరాజు సూచించారు. సోమవారం ఆయన విలేజ్ రులతో మాట్లాడారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ నుంచి ప్రజలు దూరం కావడానికి గల కారణాలను విశ్లేషించుకొని కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పార్టీని మరింత పటిష్ట పర్చుకునేందుకు కృషి చేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. ప్రజాతీర్పును గౌరవించడంతో పాటు బాధ్యతాయుత ప్రతిపక్షంగా ఉంటూ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి బీఆర్ఎస్ కట్టుబడి ఉందని తెలిపారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో గెలుపోటములు సహజమన్నారు. ఎంపీ ఎన్నికల నాటికి బీఆర్ఎస్ కి పూర్వవైభవం తీసుకువచ్చేలా నాయకులు కృషి చేయాలని కోరారు.

ప్రతి రోజు పారిశుధ్య పనులు చేపట్టాలి

పల్లెల్ల సర్పంచ్ నరసింహారెడ్డి

అత్తుకూరు(ఎం), డిసెంబర్ 4: గ్రామంలో సీజనల్ వ్యర్థులు ప్రబలకుండా ఉండేందుకు పారిశుధ్య కార్యకర్తలు ప్రతి రోజు పారిశుధ్య పనులు చేపట్టాలని పల్లెల్ల సర్పంచ్ నరసింహారెడ్డి సూచించారు. సోమవారం గ్రామంలో పారిశుధ్య పనులు చేయించారు. గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బందికి

సూచనలు చేయడంతో పాటు పనులను పరిశీలించారు. గ్రామస్థులు కూడా తమ ఇంటి పరిసరాలను ఎల్లప్పుడూ పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని కోరారు.



పారిశుధ్య పనులను పరిశీలిస్తున్న పల్లెల్ల సర్పంచ్ నరసింహారెడ్డి